

Résultats annuels 2008

Trigano a réalisé un bénéfice net de 16,1 M€ sur l'exercice 2007/2008.

en M€	2008	2007
Chiffre d'affaires	875,5	934,6
Véhicules de loisirs	758,8	823,2
Equipement des loisirs	116,7	111,5
Résultat opérationnel courant	38,1	56,5
Résultat opérationnel	34,4	56,8
dont Véhicules de loisirs	24,5	49,7
dont Equipement des loisirs	9,9	7,1
Résultat financier	-12,6	-5,9
Résultat net	16,1	30,0

Le résultat opérationnel courant consolidé de l'exercice s'élève à 38,1 M€ et représente 4,4% du chiffre d'affaires (6,0% en 2007).

Les résultats de l'activité véhicules de loisirs ont été affectés à la fois par des conditions de marché particulièrement difficiles au second semestre et par la forte dépréciation de la livre sterling dont l'impact n'a pu être totalement répercuté sur les prix de vente. Les business units ayant connu des difficultés en 2007 en raison de problèmes techniques liés à la mise en fabrication de camping-cars sur les nouvelles bases roulantes ont toutes amélioré leurs résultats cette année, mais dans des proportions moindres qu'attendu.

Grâce à la confirmation du redressement de l'équipement de jardin, la rentabilité de l'activité équipement des loisirs progresse : le résultat opérationnel sectoriel atteint 8,5% du chiffre d'affaires contre 6,3% en 2006/2007.

La progression des taux d'intérêts et celle des utilisations de crédits à court terme due à l'augmentation du besoin de fonds de roulement ainsi que des résultats de change défavorables ont entraîné une détérioration du résultat financier de 6,7 M€.

Compte tenu d'une charge d'impôt sur les sociétés de 7,0 M€ et de la contribution de Loisirs Finance aux résultats consolidés à hauteur de 1,3 M€, le bénéfice net consolidé s'établit à 16,1 M€ (30,0 M€ en 2007).

L'augmentation conjoncturelle du besoin de roulement liée à celle des stocks a entraîné un alourdissement de l'endettement net : celui-ci atteint 170,6 M€ au 31 août 2008. Il ne représente cependant que 55,4% des capitaux propres consolidés.

Perspectives

Dans un environnement marqué par de nombreuses difficultés, Trigano a mis en œuvre une politique adaptée de nature à sauvegarder ses résultats financiers et à conforter sa position sur ses principaux marchés. Les mesures mises en place durant la deuxième partie de l'exercice (réduction des capacités de production, opérations promotionnelles destinées au public et restructuration de certaines business units) seront amplifiées de façon à faire face aux défis à court terme posés par la crise économique et financière en Europe. Parallèlement, Trigano devrait bénéficier de la réduction du coût des matières premières et du retour progressif du marché des véhicules de loisirs à une dynamique harmonieuse.

Le Conseil d'Administration proposera à l'Assemblée Générale du 8 janvier 2009 le versement d'un dividende de 0,10€ par action.

Le chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2009 sera publié le 8 janvier 2009



contact investisseurs : Rym Bel Kefi-Rougnon
 tél. : 01 44 52 16 52
 communication@trigano.fr

www.trigano.fr